
 

 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 19.03.2018.

 Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezoito, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a terceira Sessão 

Ordinária do mês de março de 2018 (dois mil e dezoito). Sob a Presidência do 

Vereador Donato Lauschner, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte 

Ordem do dia: O Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Aloísio 

Lehmen para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de 

presenças. O Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. 

O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes. Seguindo solicitou aos presentes um momento de silêncio em 

memória da Vereadora Marielle Franco assassinada no Rio de Janeiro no dia 14 

de março. Após, solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a 

leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 12 de março. Não houve 

manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, 

sendo que não houve comentários e colocada em votação, obteve aprovação 

unânime. Prosseguindo convidou novamente o 1º Secretário para fazer a leitura 

do expediente do dia, no qual constou: Portaria nº 13/2018 que ratifica decisão 

de comissão permanente da Câmara de Vereadores de Tunápolis. Of.TCE/SEG 

Nº 17591/2017, do Tribunal de Contas do Estado, encaminhando anexo o 

Processo de Prestação de Contas do Prefeito referente o exercício financeiro do 

ano de 2016 da Prefeitura Municipal de Tunápolis. Feita a Leitura do Expediente o 

Presidente deu sequência comunicando que conforme lido, deu entrada o 

Processo de Prestação de Contas do Prefeito referente o exercício 2016 e que o 

mesmo fica baixado para a Comissão de Finanças, Orçamento e Contas do 

Município para os devidos trâmites, conforme o previsto no Regimento Interno. 

Ressaltou ainda que cada Vereador recebeu o processo na íntegra via e-mail, 

porém caso alguém o queira na forma impressa, deverá solicitá-lo junto a 

secretaria. Seguindo, declarou que não há inscritos para discussão de matérias 

do Expediente estando portando encerrado o mesmo. Constou também que não 

há proposições a ser deliberadas na Ordem do Dia e anunciou que na folha das 

explicações pessoais houve a inscrição dos Vereadores Loivo Zoz, Donato 

Lauschner e Aloísio Lehmen, passando lhes a palavra pela ordem. O Vereador 

Loivo usou da palavra para fazer um apelo a Administração Municipal para que 

seja recuperada uma estrada entre a Linha Raigão Baixo e Linha Bonita, 

alegando que a mesma está em péssimas condições de trafegabilidade com 

muito mato tomando conta das beiradas e caindo para o leito da estrada, pelo que 

recebe constantes reclamações de motoristas. Disse que irá também 

pessoalmente falar com o responsável pelo setor de obras para relatar a situação.  
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O Vereador Donato falou referente o Encontro Estadual de Vereadores promovido 

pela UVESC em Florianópolis, nos dias 14, 15 e 16 de março, em que estiveram 

participando cinco Vereadores desta Casa. Apresentou um resumo sobre 

algumas palestras e ressaltou que os assuntos abordados foram importantes e 

proveitosos. O Vereador Aloísio também se manifestou referente o Encontro 

dizendo que foi uma oportunidade de assimilar diversos conhecimentos muito 

importantes, o que vem sempre agregar para uma melhor e mais consciente 

atuação dos Vereadores. Os vereadores Leonardo Vogt e Gustavo Lawisch, em 

apartes, contribuíram com o assunto. Encerradas as manifestações o Presidente 

finalizou a pauta do dia, declarando que continuam tramitando nas comissões os 

Projetos de Lei nº 06 e 07/2018. Que para a Tribuna Livre não houve inscrições. 

Convidou ainda, a todos os Edis para uma breve reunião após esta Sessão 

Ordinária. E, sem mais a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão 

Ordinária no dia 26 de março às dezenove horas e declarou por encerrada esta 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada 

será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 19 de março de 2018. 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 
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